Credito Valtellinese

COMUNICATO STAMPA

CONTRIBUTO DEL CREDITO VALTELLINESE ALLA FONDAZIONE ONLUS CASA DI RIPOSO CITTÀ DI SONDRIO DI EURO 1.698.651,56

Onorato l'impegno assunto nell'ambito delle iniziative del centenario della banca per la realizzazione del nuovo Centro di Servizi alla Persona di Sondrio

Sondrio, 6 luglio 2016 - Si chiude ufficialmente oggi il progetto del Credito Valtellinese di sostegno alla realizzazione del Nuovo Centro di Servizi alla Persona di Via Lusardi a Sondrio da parte della Fondazione Onlus Città di Sondrio, avviato come iniziativa sociale emblematica nel 2008, in occasione del centenario della banca.

"Sono particolarmente lieto" – ha esordito Miro Fiordi, presidente del Credito Valtellinese – "di consegnare nelle mani del presidente della Fondazione Onlus Casa di Riposo Città di Sondrio, il contributo che conferma il completamento della nostra iniziativa di sostegno al progetto del nuovo Centro di Servizi alla Persona, una struttura che si caratterizza per la gradevolezza estetica degli esterni come degli interni, per l'attenzione all'ambiente, per il contenimento dei costi energetici, per la funzionalità e che è stata realizzata in tempi record, ponendo a disposizione della cittadinanza del capoluogo e dell'intera provincia di Sondrio un'opera di straordinaria importanza. L'impegno allora assunto per il tramite della Fondazione Gruppo Credito Valtellinese che ha sottoscritto il protocollo con altri enti pubblici e privati, di sostenere l'importante progetto volto a rispondere alle carenze, in termini di strutture e di servizi, riscontrate nel comprensorio sondriese, in particolare nel capoluogo, a fronte della nascita di nuovi e più articolati bisogni sanitario-assistenziali e il manifestarsi di nuove emergenze, viene oggi onorato con l'erogazione straordinaria di un contributo finalizzato all'estinzione del mutuo quindicennale di 2 milioni di euro, contratto con il Credito Valtellinese nel 2012."

Dal 2012 ad oggi la Fondazione Gruppo Credito Valtellinese, come previsto dal protocollo d'intesa sottoscritto il 9 giugno 2010, grazie alle risorse disponibili derivanti dalle dotazioni annuali della banca, ha concorso al pagamento delle quote di capitale e degli interessi del mutuo.

L'Assemblea dei Soci del 23 aprile 2016 ha poi deliberato di destinare alla Fondazione Gruppo Credito Valtellinese una quota dell'utile netto pari a euro 1.700.000,00 a supporto dell'attività benefica e nello specifico alla chiusura del progetto della nuova struttura, completata e inaugurata agli inizi dello scorso anno.

L'impegno del Gruppo era peraltro iniziato già nel 2006 con l'incarico all'allora Società Stelline Immobiliare SpA di progettazione della nuova Casa di Riposo.

In pochi anni e con il significativo contributo e la collaborazione pubblico-privato, il progetto si pone come modello innovativo di risposta ai bisogni del territorio nel campo sanitario-assistenziale.

Contatti societari

Media relations Telefono +39 02 80637403

Email: mediarelations@creval.it